



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

日本九州发生连环强震

已造成41人遇难11人失踪

新华网消息 据日本广播协会17日报道,14、16日在熊本县发生的连环强震累计已造成至少41人遇难,3000多人受伤。在重灾区熊本县南阿苏村,仍有11人失踪。

地震引发大规模山体滑坡、泥石流等二次灾害。熊本县东部山区南阿苏村地震后发生大规模山体滑坡,灾情严重。截至当地时间17日18时,仍有11人下落不明。

因南阿苏村等重灾区灾情持续缓慢,灾区建筑物整体受损情况不明。据熊本县政府16日统计,本次地震造成逾1700栋建筑整体倒塌或半倒塌。

据熊本县政府统计,全县有约11万人在723处避难所避难。据日本媒体报道,不少避难所水、食物供应短缺,有灾民称排了3小时队才领到物资,还有避难所灾民出现身体不适。

日本文化厅最新调查显示,熊本县有34处文物古迹不同程度受损,包括熊本城、阿苏神社等国家重点历史文化遗址。

据日本媒体报道,九州地区交通网仍未恢复。熊本机场继续关闭,九州地区新干线继续全线停运。熊本



港因设施受损邮轮线路停航。九州多条主干道仍有部分路段封闭,不少道路仍在抢修中,无法通行。

经抢修,灾区电力供应逐渐恢复,但仍有许多居民家中停水、停电。日本政府已出动大批水泵车和供电车赶赴灾区,解灾民燃眉之急。日本各大移动通讯运营商说,熊本和大部分灾区手机仍难以打通。

日本气象厅说,此次连环强震伴随大量余震,尽管灾区17日天气转晴,但灾民应继续防范山体滑坡

等次生灾害。

中国驻福冈总领事李天然16日晚在熊本县厅会见知事蒲岛郁夫,对日本方面在当前的地震救灾中对中国公民给予的帮助表示感谢。李天然还探望了在熊本市内避难的中国留学生。

17日下午,总领馆帮助被困灾区的42名中国留学生和3名来自德国、韩国、柬埔寨的留学生顺利离开灾区。此外,总领馆还帮助4名台湾同胞顺利离开地震灾区。

厄瓜多尔强震致死77人

新华网消息 厄瓜多尔副总统格拉斯17日宣布,厄瓜多尔西北部沿海地区地震死亡人数已经升至77人,另有588人受伤。

格拉斯说,政府已经动员1万名军人、3700名警察和消防人员赶赴本次受灾最重的沿海数省。交通部和卫生部也启动紧急机制,向灾区调运救灾物资。本次地震没有引发海啸,当局已经允许被疏散的群众回到自己家中。

中国驻厄瓜多尔大使馆说,目前首都基多没有华侨华人伤亡的报告,但沿海地区是否有中国公民伤亡还在核实中。



泰国将出台新法保护怀孕少女

新华网消息 针对近年来在泰国日趋严重的少女怀孕问题,巴育政府制定了《2016年关于青少年怀孕的预防及治疗补救措施法案》(简称《青少年怀孕法案》)。该法案将于今年7月正式生效。泰国媒体17日披露了这一法案的一些细节。

根据上述法案,“怀孕少女”被定义为10岁至20岁之间怀孕的女性。法案规定,将成立一个委员会,专门负责有关青少年怀孕的预防及治疗补救措施。

根据泰国公共卫生部的数据,2013年泰国年龄最小的爸爸仅10岁,年龄最小的妈妈只有8岁。另据泰国《民族报》报道,泰国每年平均有13万少女怀孕,而且怀孕少女人数呈逐年上升趋势。

印度将购买法“阵风”战斗机

新华网消息 印度新德里电视台15日报道,印度将以88亿美元的价格从法国购买36架“阵风”战斗机。这意味着,两国拖了将近4年之久的军售大单终于有望“落定”。按这家媒体的说法,印法两国将在3周内签署最终协议,但战机交付还得协议签署后再等18个月。

“阵风”战斗机是法国达索飞机制造公司研发的第四代双引擎、三角翼、高灵活性战斗机,号称全球最高效、最精密、最昂贵的多用途战斗机之一。

一名不愿公开姓名的印度国防部官员15日晚些时候说,双方磋商确实到了“最后阶段”,但眼下什么事都还没有定论。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来